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Tájékoztató Kukorica Termésverseny 
résztvevőknek

Kedves Versenyzőink!

Felhívom szíves figyelmeteket, hogy:

December 6-án kibővített Top20 bizottsági ülés keretében tárgyaljuk 

meg az idei fajtakísérleti eredményeket. A napirendi javaslat további 

pontjai közül a fontosabbak:

Hogyan tegyük még népszerűbbé a Top20 kísérleteket a kukoricatermesztők körében?

Hogyan tegyük még népszerűbbé a Top20 kísérleteket a kukorica hibrid kibocsátók 

körében?

Hogyan javítsuk az "Optimum" kísérletek információ tartalmát?

Milyen módosításokat kell végrehajtani a metodikában, hogy az eredmények jobban 

megfeleljenek az aktuális igényeknek?

Hogyan javítsuk a közlések megjelenését?

Hogyan tegyük még hatékonyabbá az eredmények használatát?

Szervezeti kérdések

http://www.magyarkukoricaklub.hu/naptar/2016-12-06


Tervezés 2017-re

Top20 fajtakísérleti eredmények 2016

A Termésverseny résztvevői közül mindenkit szívesen látunk!Regisztráció

December 15.-én tartjuk a Díjátadót,  Évzáró ünnepség keretén belül. 

Ez a most már 8. alkalommal megrendezésre kerülő rendezvény méltán tarthat számot 

érdeklődésre, Kiváló alkalom magas szintű szakmai kapcsolatok ápolására, beleértve az 

ország legjobb kukoricatermesztőit is!

Helyszín is hagyományosan Gödöllőn, a "Királyi" Grassalkovich Kastély Lovardatermében, 

9.30-tól (gyülekező 9-től). Regisztráció

Magyar Kukorica Klub - A nagy termés nyomában!

Ez a hírlevél nem tartalmaz reklámelemeket, s célja kizárólag a Magyar Kukorica Klub 

Egyesület által meghirdetett Kukorica Termésverseny résztvevőinek (versenyzők, 

szervezők, ellenőrök, tanácsadók) tájékoztatása a sikeres versenyzés érdekében. A 

hírlevél tartalma összefüggésben van és segíti a versenyben való sikeres és 

eredményes szereplést, ezért annak kibocsátása mind a szervezők, mind a szereplők 

érdeke. Amennyiben a hírlevéllel, annak tartalmával kapcsolatban a Hírlevél 

címzettjének közlendője van, vagy bármilyen, a versennyel kapcsolatos ügyben 

kapcsolatot szeretne létesíteni, kérjük azitt található elérhetőségeken  tegye!

A hírlevelet szerkeszti: dr. Szieberth Dénes (e-mail, mobil: +36209442361)
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